
https://www.metaforespress.gr

Δωρεάν η διαχείριση των νοσοκομειακών
αποβλήτων κορωνοϊού του ΝΙΜΙΤΣ από την
Ελλάκτωρ

2020/03/19 10:26 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Το κρίσιμο για την προστασία της δημόσιας υγείας έργο της παραλαβής, μεταφοράς
και ασφαλούς διαχείρισης όλων των νοσοκομειακών αποβλήτων του Κέντρου
Νοσηλείας Περιστατικών Κορωνοϊού Ν.Ι.Μ.Ι.Τ.Σ., ανέλαβε να φέρει εις πέρας με δικά
του έξοδα ο όμιλος Ελλάκτωρ, απαλλάσσοντας πλήρως το Εθνικό Σύστημα Υγείας
από την αντίστοιχη δαπάνη.

Με επίσημη επιστολή που απέστειλε στον πρωθυπουργό, στον υπουργό Υγείας και
στον υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας, ο διευθύνων σύμβουλος του ομίλου
Ελλάκτωρ, Αναστάσιος Καλλιτσάντσης, από χθες και μέχρι το πέρας της κρίσης του
κορωνοϊού, η Ελλάκτωρ αναλαμβάνει πλήρως τη σχετική δαπάνη και διαχείριση.

Συγκεκριμένα, το σύνολο των νοσοκομειακών αποβλήτων του Κέντρου Νοσηλείας
Περιστατικών Κορωνοϊού Ν.Ι.Μ.Ι.Τ.Σ., θα παραλαμβάνεται, θα μεταφέρεται και θα
υπόκεινται την απαραίτητη διαχείριση για την ασφάλεια και την προστασία της
δημόσιας υγείας στις εξειδικευμένες μονάδες «Αποτεφρωτήρας Επικίνδυνων 
Αποβλήτων Υγειονομικών Μονάδων» και «Αποστείρωση Επικίνδυνων Αποβλήτων 
Αμιγώς Μολυσματικών (ΕΑΑΜ) και Αποθήκευσης Μικτών Επικίνδυνων Αποβλήτων 
(ΜΕΑ) και Άλλων Επικίνδυνων Αποβλήτων (ΑΕΑ) Υγειονομικών Μονάδων» που
λειτουργεί ο όμιλος Ελλάκτωρ σε Αθήνα και Βόλο, αντίστοιχα.

Σύμφωνα με ανακοίνωση, «ο ιδιόκτητος σύγχρονος στόλος φορτηγών-ψυγείων της
εταιρείας μεταφέρει τα απόβλητα εξασφαλίζοντας σωστές συνθήκες αποθήκευσης.
Τα απόβλητα συσκευασμένα σε ειδικά κουτιά, αποθηκεύονται προσωρινά σε
ψυκτικούς θαλάμους. Στη συνέχεια οδηγούνται στον κλίβανο για αποτέφρωση.

Με θερμοκρασίες άνω των 1.100°C+ και με τις πλέον σύγχρονες τεχνολογικές
μεθόδους, εξαλείφεται πλήρως ο μολυσματικός και τοξικός χαρακτήρας των
επικίνδυνων αποβλήτων. Ακολουθεί ο χημικός καθαρισμός των καυσαερίων, ενώ οι
συνεχείς έλεγχοι των αερίων εκπομπών διασφαλίζουν την περιβαλλοντικά ορθή
λειτουργία της εγκατάστασης.

Ο Αποτεφρωτήρας Επικίνδυνων Αποβλήτων Υγειονομικών Μονάδων, ιδιοκτησίας του
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(ΕΔΣΝΑ), που έχει κατασκευάσει και διαχειρίζεται μέσω κοινοπραξίας η θυγατρική
του ομίλου Ελλάκτωρ, συνιστά τη μοναδική ολοκληρωμένη και πλήρως
αδειοδοτημένη μονάδα αποτέφρωσης επικίνδυνων αποβλήτων υγειονομικών μονάδων
σε όλη τη χώρα. Λειτουργεί από το 2002 στα Άνω Λιόσια και δέχεται 4.000 τόνους
αποβλήτων τον χρόνο από 1.800 σημεία σε όλη τη χώρα (νοσοκομεία, κλινικές,
μικροβιολογικά κέντρα, ιδιωτικά ιατρεία, οδοντιατρεία, κτηνιατρικές κλινικές και
φαρμακαποθήκες).

Επιπλέον, η ιδιόκτητη μονάδα Αποστείρωσης Επικίνδυνων Αποβλήτων Αμιγώς 
Μολυσματικών (ΕΑΑΜ) και Αποθήκευσης Μικτών Επικίνδυνων Αποβλήτων (ΜΕΑ) και 
Άλλων Επικίνδυνων Αποβλήτων (ΑΕΑ) Υγειονομικών Μονάδων που διαθέτει ο όμιλος
Ελλάκτωρ στον Βόλο, καλύπτει εξ ολοκλήρου το φάσμα της ασφαλούς και ορθής
διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων υγειονομικών μονάδων με στόχο τη διασφάλιση
της δημόσιας υγείας».
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